

Кассовые сборы российского музыкального фильма "Летучий корабль" превысили в прокате миллиард рублей. Таким образом, он стал очередным отечественным кинопроектом 2024 года, который присоединился к клубу "миллиардеров".

Стоимость производства оценивается в 750 миллионов рублей, поэтому без поддержки государственного Фонда Кино "Летучему кораблю" было бы сложно рассчитывать на окупаемость. Но с учетом безвозвратных государственных инвестиций в 425 миллионов рублей, коммерческая окупаемость картины уже достигнута.

Вероятнее всего, создатели "Летучего корабля" рассчитывали на другой финансовый результат, но выпуск фильма совпал с драматическими событиями в Москве, которые, несомненно, повлияли на конечный результат.

Рецензия на фильм "Летучий корабль" написана читателями издания "Новости кино"

Рецензия на фильм "Летучий корабль" написана читателями издания "Новости кино"

Ознакомиться с мнением наших зрителей можно по этой ссылке https://www.kinonews.ru/article_123511/. В сказке снимались Александр Метелкин, Ксения Трейстер, Андрей Бурковский, Полина Гагарина. некоторые персонажи были созданы с помощью компьютерной графики, например, Водяной, роль которого исполнил известный российский актер Сергей Гармаш.